MT“

YN A LA™ 3
FERMER 6m

Siltnamio montavimo instrukcija

Siltnamiai ,Fermer” - $iuolaikiski, patikimi ir patogas. Dél to juos renkasi zemés Gkio pramonés
kompleksai ir stambus bei smulkis bendrijy ir individualas zemés akiai. Siltnamis ,Fermer* skirtas
daigams ir zemés Ukio kultGroms profesionaliai auginti.

Siltnamio ,Fermer” karkasas pagamintas i$ cinkuotojo 40x40 mm ir 40x20 mm skerspjavio
vamzdzio ir skirtas dengti koriniu polikarbonatu. Galiné konstrukcija ir lankai iSmontuojami, kad
baty patogiau gabenti. Siltnamio karkasas surenkamas, naudojant varztus ir verzles (M8).
Montavimui reikalingas verzliaraktis Nr. 13.

Numatytos dvejos durys, védinimo orlaidés j komplekta nejeina, jas galima jsigyti atskirai. Ziema
dangos nuimti nereikia.

Kiekis, vnt.
NI, Dalies pavadinimas 10m 16m 20m
T Lankas § |4 R

2. Galinés konstrukcijos lankas (nuo 4 4 4
jprasto lanko skiriasi tuo, kad jame
yra angos galinés konstrukcijos

elementams tvirtinti)

www.avertolv ® www.avertolt ® www.averto.ee



A RVERTO

.

y A . Kiekis, vnt.
Nr. Dalies pavadinimas
10m 16m 20m

3. Galinés konstrukcijos pagrindas (L= 5880 mm) 2 2 2
4, Galinés konstrukcijos statramstis (L= 2880 mm) 4 4 4
5. Galinés konstrukcijos skersinis (L= 750 mm) 4 4 4
6. Kairioji varty pusé 2 2 2
y 44 Desinioji varty pusé 2 2 2
8. Durys 2 2 2
9, Apatinés eilés ilginis (L= 1960 mm) i i 10 16 20
10. Eilinis ilginis (L= 1960 mm) " 55 88 110
11. Varztas M8x60 (galinés konstrukcijos detaléms ir o i 116 188 236

ilginiams prie lanky tvirtinti) '
12 Varztas M8x60 (ilginiams prie galiniy konstrukcijy E 56 56 56

ir statramsciams prie pagrindo tvirtinti)
13. Varztas M8x25 (lankams tvirtinti) m 12 18 22
14. Verzlé M8 w 184 262 314
16. Inkarinis varztas 10x100 mm = 16 22 26
17 Savisriegis 4,8x35 mm su cinkuotaja poverzle #wwn- @

ir guminiu sandarikliu (polikarbonatui) 338 021 1328
18. Uzdedamas vyris vartams (kair. / des.) % 12 12 12
19. Uzdedamas vyris durims 2, 4 4 4
20. Dury sklgstis (durims fiksuoti uzdaroje padétyje) ?&g{ 2 2 2
2T, Dury kabliukas (durims fiksuoti atviroje padétyje) f-——::E;‘ 2 2 2
22. Dury rankena e % 2 2 2
93 Savisriegis 4,2x25 mm su graztu (vyriams, kabliukams, #-w 144 144 144

? uzraktams ir rankenoms)

24. Korinis polikarbonatas* (laksto dydis 2,1x12 m) < 7 10 12

* Sis savisriegiy komplektas skirtas tvirtinti ne daugiau kaip 6 mm storio koriniam polikarbonatui.
*Perkant vien karkasa, korinis polikarbonatas j komplekta nejeina.

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



L

Eksploatacijos salygomis taikomi reikalavimai

1. Prie$ montuodami Siltnamj, atidziai perskaitykite instrukcijg. Neteisingai jj

sumontave, galite pazeisti karkasa.

2. Atsizvelgiant j Siltnamio statymo vieta, pirkéjas turi pats jvertinti galima sniego apkrova ir, jei reikia,
sumontuoti atramas arba valyti sniegg nuo karkaso. Siltnamis skirtas naudoti aplinkoje o véjo greitis -
20 m/s.

3. Nestatykite Siltnamio $alia (arciau kaip uz 3 m) statiniy, aptvérimy ir tvory.

4. Statant Siltnamj véjuotoje vietovéje, butina patikimai pritvirtinti jj prie zemés pavirsiaus.

5. Nedarykite Siltnamio karkasui mechaninio poveikio.

6. Savarankiskai nekeiskite gaminio konstrukcijos.

7. Siekiant, kad nesumazéty korinio polikarbonato laidumas Sviesai, jo pavirsiy rekomenduojama valyti
medvilniniu audiniu, suvilgytu vandeniu ir valymo priemonémis, kuriy sudétyje néra amoniako ir

tirpikliy. Draudziama naudoti chemines medziagas, kuriy sudétyje yra abrazyviniy daleliy.

Bendrosios korinio polikarbonato montavimo taisyklés
Karkase jau iSgreztos angos, kuriy reikia koriniam polikarbonatui tvirtinti.

Montuojant, savisriegius neuzverzti per daug stipriai, palikti nedidelj tarpa ,laisvajai eigai”.
Korinio polikarbonato plokstés montuojamos taip, kad nuo UV spinduliy apsaugotas pavirsius
visada baty i3 iSorinés pusés. Zymeéjimai pateikti ant pakavimo plévelés.

Iki montavimo pradzios lakstai turi bati laikomi apsauginéje pléveléje.

Medziaga pjaunama specialiu statybiniu peiliu su iStraukiamais aSmenimis arba elektriniu
siaurapjukliu. Pjaunant laksta, apsauginé plévelé turi bati nepazeista, kad neatsirasty jorézimuy.

Sumontavus korinio polikarbonato lakstus, batina nedelsiant pasalinti apsaugine plévele nuo abiejy
laksto pusiy.

Batina atsizvelgti j tai, kad polikarbonato kanalus geriau nukreipti vertikaliai. Nepamirskite nuimti
pakavimo plévelés nuo abiejy laksto pusiy!

‘ - Siltnamiui daro poveikj véjas. Nepalikite sumontuoto $iltnamio nejtvirtinto zeméje.
- Statant Siltnamj véjuotoje vietovéje, batina papildomai jj pritvirtinti prie zemés, naudojant
turimas medziagas (armaturg ir kt.).
A « Nestatykite Siltnamio 3alia (arciau kaip uz 3 m) statiniy, aptvérimy ir tvory.
» Sklypas, kuriame statomas Siltnamis, turi buti lygus, jame neturi bati dideliy zemés
lygmens skirtumy.
| « Puciant stipriam véjui, Siltnamio durys ir orlaidés turi bati uzdarytos.

www.avertolv @ www.avertolt @& www.averto.ee



(e

4. Montavimo eiliSkumas

4.1. Pamaty liejimas
Pries statant Siltnamj batina islieti stulpus iS betono su armavimu, kuriy skersinio pjuvio matmenys
250 x 250 mm arba skersmuo 250 mm. Atstumas tarp betoniniy stulpy ir gylis nurodytas 1 pav.

Virs stulpy liejami armuoti pamatai, kuriy skersinio pjuvio matmenys — 200x300 mm (2 pav.).

ISoriniai juostiniy pamatuy, skirty toliau 1 pav.
nurodyto ilgio Siltnamiams,
matmenys:

10 m: 10040x6250 mm
12 m: 12040x6250 mm
14 m: 14040x6250 mm

o
16 m: 16040x6250 mm @
18 m: 18040x6250 mm
20 m: 20040x6250 mm 200

Siltnamis statomas praéjus ne maziau kaip 72
valandoms po pamaty liejimo. |sitikinkite, kad islieti
pamatai yra lygas - tai svarbu montuojant Siltnamio
karkasa.

L
*sunaudojamos medziagos, reikalingos pamatams lieti, I l
@ 250

j komplekta nejeina

1000

2 pav.

www.avertolv @ wwwavertolt @& www.averto.ee



AARYERTS

4.2. Galiniy konstrukcijy montavimas
Galiné konstrukcija montuojama pagal 3 pav. pateiktg schema.

L

3 pav.

Galinés konstrukcijos dalis batina sujungti tarpusavyje M8x60 mm varztais per iSgreztas angas.
Galinés konstrukcijos lankai sujungiami M8x25 mm varztais.

Surinkite antra galine konstrukcija taip pat, kaip ir pirmaja.

4.3. Lanky montavimas

Sujunkite du puslankius ir pritvirtinkite juos
vieng prie kito varztais M8x25 mm ir verzlémis,
kaip pavaizduota 4 paveiksle.

Likusius lankus sujunkite taip pat, kaip ir
pirmajj.

4 pav.

wwwavertolv ® www.avertolt @® www.averto.ee



MT“

4.4. Lanky ir galiniy konstrukcijy montavimas
Surinkta galine konstrukcijg pastatykite palei pamaty krasta ir pritvirtinkite inkariniais
varztais 10x100, kaip pavaizduota 5 pav.

Visi kiti lankai prie pamaty tvirtinami taip pat, kaip ir galine konstrukcija.
4.5. Lanky ir galiniy konstrukcijy sujungimas
Pritvirtinus galine konstrukcijg prie pamatuy, ji turi bati sujungta su lanku naudojant jprastus

ilginius ir apatinés eilés ilginius.

Atkreipkite démesj | ilginiy tvirtinima prie galinés konstrukcijos (6 pav.), nes tvirtinant galine
konstrukcija prie ilginiy naudojami baldiniai varztai ir verzlés.

o|

\ [y 5 - =
. @ / __galiné konstrukcija__

.
<Al
N

5 pav. 6 pav.

Visi kiti lankai jy sujungimo su ilginiais vietoje tvirtinami varztais ir verzlémis, kaip pavaizduota
7 ir 8 pav.

7 pav. 8 pawv.

www.avertolv @ www.avertolt & www.avertoee



LI

Bendras galinés konstrukcijos prijungimo prie lanky naudojant ilginius vaizdas pateiktas 9 pav.

e 7\_ - :1_._
/ ‘\ —

/ 10

—
ys

\ /‘
_galiné konstru Eclj'a' /
\ 1
9 pav.

4.6. Galiniy konstrukcijy Soniniy daliy dengimas koriniu polikarbonatu
4.6.1. Perpjaukite polikarbonato laksta (12,00x2,10 m dydzio) j tris dalis po 4,00 m. Polikarbonatas
pjaustomas statybiniu peiliu arba elektriniu siaurapjakliu.

4.6.2. Uzdékite vieng is trijy polikarbonato daliy (4x2,1 m) ant kairés varty pusés. Polikarbonato
koriai turi bati nukreipti vertikaliai. ISlyginkite jj i$ visy pusiy ir pritvirtinkite savisriegiais su
cinkuotosiomis poverzlémis ir guminiu tarpikliu. Taip pat padenkite polikarbonatu desine varty
puse (10 pav.).

4.6.3. Likusig polikarbonato dalj (4x2,1 m) perpjaukite pusiau iSilgai, kad gautuméte du 4x1,05 m
dydzio lakstus. Siais lak3tais padenkite desine ir kaire galinés konstrukcijos dalj, pritvirtinkite
polikarbonatg savisriegiais ir nupjaukite palei lanka.

4.6.4. Po to, kai polikarbonatas bus uzfiksuotas ant galinés konstrukcijos naudojant savisriegius,
Statybiniu peiliu iSpjaukite vartus ir dury angg, kad jos atsidaryty.

4.6.5. Sumontuokite vyrius, rankenas, kabliukus ir sklastis.

4.6.6. Padenkite antrg galine konstrukcija polikarbonatu taip pat, kaip ir pirmaja.

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



A aveaTo

4m

10 pav.

4.7.Karkaso dengimas koriniu polikarbonatu
Lakstai turi bati uzdéti taip, kad polikarbonato kanaly linijos buty lygiagrecios lankams. Plokstes
sumontuokite tokiu budu, kad jy krastai iseity uz krastiniy lanky ne maziau kaip 5 cm.

Polikarbonato lakstai tarpusavyje montuojami iSilgai su uzleidimu. Plokstes batina kruopsciai
iSlyginti ir pritvirtinti savisriegiais pirmiausia ties apatiniu krastu, o po to ties lankais.

Nepamirskite nuimti pakavimo plévelés nuo abiejy laksto pusiy!

Démesio!
Siltnamiui daro poveikj véjas. Nepalikite sumontuoto siltnamio nejtvirtinto pamatuose.

: Nestatykite Siltnamio $alia (ar¢iau kaip uz 2 m) statiniy, aptvérimy ir tvory.

Sklypas, kuriame statomas Siltnamis, turi bati lygus, jame neturi buti dideliy zemeés
lygmens skirtumy.

Puciant stipriam véjui, Siltnamio durys ir orlaidés turi bati uzdarytos.

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



e

LV: Siltumnicas, garazas un auto nojumes, noliktavas un nojumes,
darza instrumenti, mébeles darzam un pasakumiem,teltis un virszemes baseini.

LT: Siltnamiai, kilnojamieji garaZai, garazai palapinés, tentinis sandelis,
palapines paviljonai, sodo jrankiai, sulankstomy baldy baldai, palapinés, baseinas.

EE: Kasvuhooned, teisaldatavad garaazid, telk varjualused, peotelgid & paviljonid,
aiandusttoriistad, 6llemoobel, aiambobe, telgid, basseinid.

RU: Tennurupbl u NAapHUKKU, NOPTAaTUBHbI rapak, TEHTOBbIE capau, beceku, WATPbl U MaBUMbOHDI,
CafloBble MHCTPYMEHTbI, Mebenu ana caga u cobbiTva, NanaTku, HazemHble 6acceiHbl.

ENG: Greenhouses, portable garage and storage sheds, party tents and shelters,
garden tools, furniture, tents and accessories, swimming pools.

DE: Gewachshduser, foliengarage, zelthallen, pavillions, gartenwerkzeugen,
mobel - klappmobel, campingzelt & zubehor, schwimmbecken.

www.avertolv ® www.avertolt @® www.averto.ee



	Fermer_instrukcija_LT-page-001
	Fermer_instrukcija_LT-page-002
	Fermer_instrukcija_LT-page-003
	Fermer_instrukcija_LT-page-004
	Fermer_instrukcija_LT-page-005
	Fermer_instrukcija_LT-page-006
	Fermer_instrukcija_LT-page-007
	Fermer_instrukcija_LT-page-008
	Fermer_instrukcija_LT-page-009

